

“我演 300 集和坤，一大半在无锡完成”

本报记者专访王刚，揭秘“铁三角日常”

1996年播出的《宰相刘罗锅》火遍全国，演员王刚因塑造“和坤”一角备受瞩目，随后在《铁齿铜牙纪晓岚》中再演和坤而家喻户晓，从此与这标签再也分割不开。如今71岁的王刚，已经很久没有演戏，依旧热爱艺术表演，他参加综艺节目《我们的师傅》，带徒传承；他和张国立、张铁林一起主演的话剧《断金》，也开启了2019年巡演，日前在接受记者专访时，他笑着表示，自己的经典作品都是在无锡拍摄的，每次来无锡都是演员，如果带着话剧来无锡或许会有不同的感受。

演了 300 多集和坤 一大半在无锡完成

对无锡，王刚一点也不陌生，他感慨，自己300多集的“和坤”，一大半都是在无锡完成的，如果没有《我们的师傅》的宣传还真没机会来无锡。采访中，无意间看到王刚的微信头像，那是一张王刚年轻时当兵的照片，十分稚嫩和阳光。王刚表示，这是自己20岁当兵的证件照。当记者表示特别帅气时，王刚立刻说：“哎呀，不敢言帅气呀，只能说谁都有年轻的时候儿。”

说到青春，王刚感慨很怀念。王刚表示，尤其在部队文工团的时候，北到漠河，南到西沙群岛都走遍了。那个时候的交通道路，比现在不知道差多少倍，甚至有生命的危险，在云南前线还

立过二等功，想起来真是感慨万千。

王刚经历丰富、身份多样，记者不免好奇除此之外，还有什么想要涉足的领域？王刚大笑着告诉记者，其实自己不是一个很善于创造机会的人，每一次所谓的转型，涉足一个新的领域，都不是自己想要的；自己已经这个年龄了，对任何新的东西都有兴趣，这种近乎天真的初心，自己觉得真的很重要。

“铁三角”重聚话剧舞台 演员是否科班不重要

在37年的演艺生涯中，王刚与和坤密不可分，不同时期的和坤都有不同的味道。对于演戏，王刚有自己的心得，他认为即使演同一个角色也可以有不同的角色风格，“你得遵循全剧的整体风格。比如有的偏正剧一些，有的偏喜剧一些，肯定是不一样的。不同的剧有不同的观众，大概就形成了不同的味道。”为何铁三角要排话剧《断金》？王刚直言，最开始是因为《断金》的作者、剧作家邹静之是我们的老朋友，加上他就是“铁四角”。“他写的东西非常有味道，喜剧里能够写出诗意味，这是一绝。所以我非常偏爱他的作品，《断金》是他十几年前写的。但特别适合我们三个演，就那么一个契机，我们就又凑一起了”。问及“铁三角”相处的日常，王刚透露，“要论平时玩儿、有时间、能够畅快的聊天儿，我会选张铁

林。张国立忒忙，而且你跟他聊天儿吧，还是聊拍戏，要不就是拍节目这点事儿。而在收藏领域，我就能跟铁林聊得更多一点，他明白，我也懂啊。”

王刚还认为，在演艺圈其实是不是科班出身并不是很重要，没有什么“输在起跑线上”这种说法。“非科班出身的不见得就不比科班出身的优秀。之前已经有很多例子，在学习影视剧表演的大学里头，好多刚上学没多久就被剧组拉出去拍戏了。因此这一行，第一平时观察生活，第二要有更多的实践。所以，不用担心输在起跑线上。”王刚说。值得一提的是，《断金》2019年全国巡演，也将会来无锡，喜欢的市民可以一饱眼福。

家中收藏齐白石真迹 学习传统文化很重要

除了演员，王刚还有个头衔是“收藏大师”，他的收藏生涯是从10岁和父亲一起逛古玩市场相中一个鸟笼开始的。后来在主持《收藏天下》时，王刚更拥有一双“鉴宝慧眼”。采访中，王刚直言他在表演和收藏方面的造诣都不是专业出身，更多是因为兴趣和好奇。在综艺节目《我们的师傅》录制一开始，王刚就给徒弟们上了一堂文物鉴赏课，对于古董家具放置、保养的讲究，还有怎样才算好的藏品都进行了专业的解释。其中王刚收藏的一幅齐白石



真迹也引起记者的连连惊叹。当记者问起得此真迹的机缘？他告诉记者，在著名的中国近现代画家当中，齐白石的作品相对是多的，当然赝品也不少，但是在很多大的艺术品拍卖行、博物馆中，大部分是真迹。多看多观察，还是能够有机会得到齐白石或者其他中国著名画家的真迹的。

王刚认为作为一个中国人，学习传统文化很重要，他强调，“最令我们引以为豪的就是这些灿烂的传统。字画、古玩这些承载了我们的传统文化——包括节目中中式厅堂，该坐哪把椅子，该怎么排位，里边儿都有中国的传统礼仪，必须讲究一番”。

(晚报记者 璿璐)

体彩顶呱刮新票“彩运来”本周登陆江苏 单票最高可中 30 万

即开体彩顶呱刮又有新票上市啦！这个夏天，“彩运来”带着满满的祝愿给广大购彩者送来新鲜体验。该票单张面值10元，共有15次中奖机会，头奖高达30万元，是目前10元面值的顶呱刮票种当中头奖最高的玩法。

从票面设计上来看，“彩运来”的风格简约大方，共有5种不同颜色的票面，以套票的形式给购彩者更

多的选择。从玩法设计上来看，“彩运来”采用的是数字匹配的方式。具体的游戏规则是：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“彩”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。“彩运来”单张面值10元，单票中奖机会多达15次，头奖则高达30万元，是目前10元面

值的顶呱刮票种当中头奖最高的玩法。“彩运来”将于本周登陆江苏彩市，感兴趣的您可至身边的体彩网点体验。

体彩顶呱刮自上市以来，就承担着公益责任，购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮，将有2元进入体彩公益金，广泛用于体育事业和包括社会保障基金、医疗救助、扶贫、教育助学等多项社会公益事业。

体彩大乐透开出 5 注千万头奖 单期筹集公益金 9823 万元

6月10日，体彩大乐透第19066期开奖，前区开出号码“04、10、11、18、31”，后区开出号码“05、08”。当期是新规则上市后的第48期开奖，以2.72亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金9823万元。

当期全国共开出5注基本投注一等奖，单注奖金1000万元，其中4注均出自广东，另外1注花落湖南。数据显示，广东4注一等奖出自不同网点，深圳独占3注，

三张中奖彩票分别是：“7+8”复式票，单票总奖金1341万余元；“8+2”复式票，单票总奖金1005万余元；20元的胆拖票，单票总奖金1001万余元。广东另1注一等奖落户东莞，中奖彩票是一张“7+2”复式票，单票总奖金1003万余元。湖南一等奖则落户怀化，中奖彩票是一张10元5注单式票。遗憾的是，上述5位中奖者均没有采用追加投注，错过了多拿了80%奖金的机会，从而无缘

1800万元的追加封顶一等奖。

当期，大乐透二等奖中出128注，单注奖金26.51万多元。其中38注为追加投注，每注多得奖金21.20万多元。追加后，二等奖单注总奖金为47.72万元。

奖池方面，当期开奖结束后，46.39亿元滚存至6月12日(周三)开奖的大乐透第19067期。感兴趣的您，可至身边的体彩网点体验。

(国彩)

本周，“6.16 江苏彩民节”大幕开启 两大精彩活动让你嗨翻天

一年一度的“6.16 江苏彩民节”本周即将来袭，江苏体彩为购彩者们准备了两大回馈活动——线下投注大乐透赢免单，线上参与江苏体彩官方微信互动活动赢好礼。这个彩民节，精彩活动让你嗨翻天。

“8+3”复式投注大乐透 周六中奖免单 50%

每年的彩民节，江苏体彩都以实惠的活动回馈购彩者，今年也不例外。今年的彩民节，将推出“欢乐彩民节，相约大乐透；投注8+3，周六中奖免单50%”活动。活动在体彩大乐透第19068期(6月12日晚8点10分开售，6月15日开奖)至19077期(7月3日晚8点10分开售，7月6日开奖)期间，每周六开奖当期开展，共4期(即大乐透第19068期、第19071期、第19074期、第19077期)。活动期间，凡在省内销售网点采用“8+3”复式方式(含基本投注和追加投注)，投注每周六开奖的大乐透游戏且中奖的，该张彩票投注金额免单50%(多期票仅限活动当期)。

关注江苏体彩官方微信 “寻找暖光”赢好礼

本次彩民节，除了实惠的线下活动，线上活动同样精彩。2019年6月16日至6月21日 每天9:00至20:00，江苏体彩官方微信将开启“寻找暖光”活动。活动期间，江苏省内年满18周岁微信用户关注江苏体彩官方微信(微信号js-lottery，或搜索“江苏体彩”)，点击菜单栏内“寻找暖光”按钮，滑动画面，选择喜欢的“光泡”，成功点赞即可参与抽奖。奖品为5元话费和500元加油卡。参与抽奖前，须填写真实有效的手机号码，实物奖品中奖者须选择领奖地区，填写有误将影响奖品发放。用户可点击“我的礼包”按钮查看中奖记录。如未在6月21日20:00前填写中奖信息，视为弃奖。实物奖品将于活动结束后寄至用户填写的领奖地区体彩机构，中奖者须携带本人身份证前往领取。手机话费将于活动结束后10个工作日内，根据用户参与活动时填写的手机号码进行充值。

(苏彩)